## RESOLUTION FOR AUTHORIZING MASTER PLAN DISTRIBUTION AND BOARD OF TRUSTEES ADOPTION OF MASTER PLAN

## MAPLE GROVE TOWNSHIP

## SAGINAW COUNTY, STATE OF MICHIGAN

Minutes of a regular meeting of the Township Trustees of Maple Grove Township, Saginaw County, State of Michigan, held on the 14th day of April, 2025 at 7:00 p.m., prevailing Eastern Time.

**RESOLUTION #: 2025-04-01** 

PRESENT: Supervisor Peterman, Treasurer Jaster, Clerk Yaros, Trustee Ebenhoeh and Trustee Erhardt. ABSENT: None.

The following preamble and resolution were offered by Trustee Ebenhoeh and supported by Supervisor Peterman.

Whereas, the Michigan Planning Enabling Act (MPEA). Public Act 33 of 2008, authorizes the Planning Commission to prepare a Master Plan for the use, development, and preservation of all lands in the Township; and

Whereas, the Maple Grove Township Planning Commission has undertaken a comprehensive study of the demographic information regarding the development patterns of the Township and the community character as required under PA 33 of 2008, as amended; and

Whereas, the Maple Grove Township Planning Commission has prepared an update to the existing Maple Grove Township Master Plan and hosted a Maple Grove Master Plan Open House on January 26, 2025 to solicit public input; and

Whereas, the Maple Grove Township Planning Commission passed a motion at its April 9, 2025 meeting stating that the Master Plan is ready for distribution to review agencies as mandated in PA 33 of 2008, and the Planning Commission further recommended that the Maple Grove Township Board of Trustees approve the draft Master Plan for distribution to the mandated review agencies for the required 63-day comment period; and

Now therefore be it resolved that the Maple Grove Township Board of Trustees authorizes the Secretary of the Planning Commission through the office of the Township Clerk to distribute the required notification letters to the reviewing agencies and entities stating the commencement of the 63-day mandated review period will commence with the distribution of the required letters and setting the required Planning Commission Public Hearing regarding formal adoption of the master plan for August 13, 2025 at 12:00 p.m.; and

**Be it further resolved that** the Maple Grove Township Board of Trustees reserves the right to approve the Maple Grove Township Master Plan – 2025.

AYES: Supervisor Peterman, Treasurer Jaster, Clerk Yaros, Trustee Ebenhoeh and Trustee Erhardt.

NAYS: None.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

Tish Yarbs, Maple Grove Township Clerk

I hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Trustees of Maple Grove Township, Saginaw County, State of Michigan, at a regular meeting held on April 14, 2025, and that said meeting was conducted and public notice of said meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of Michigan, 1976, and that the minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.